

eva  
intima



**Dezvoltăm** produse care oferă soluții ușoare și eficiente pentru fiecare femeie, indiferent de nevoile sale. **Explicăm, învățăm**, deschidem dialoguri, dăm asigurări. **Ascultăm** și învățăm de la femei în fiecare zi. **Dorim** ca femeile să-și înțeleagă corpul și să poată face alegerile corecte pentru ele, să fie sănătoase și să-și trăiască viața la maximum. **Credem** despre corpul uman că este un sistem uimitor. De aceea, formulele noastre se bazează pe **ingrediente de origine naturală**, toate selectate pentru **eficacitatea și siguranța** lor în îngrijirea intimă a femeilor.

DESCOPERĂ GAMA EVA INTIMA

CONFORT ZILNIC	DISCONFORT MINOR	AFEECIUNI
MENSTRUAȚIE	ÎNGRIJIRE URINARĂ	VIAȚĂ SEXUALĂ
CONTROLUL MENOPAUIZEI	DEPLARE	CONSTIPAȚIE

AFEECIUNI



**Îngrijire intimă regeneratoare pentru ameliorarea eficiență a simptomelor intense cauzate de infecții sau alte cauze.**

Compania farmaceutică **InterMed** concepe, produce și oferă produse de înaltă calitate. Utilizarea materiilor prime de calitate farmaceutică, producția în condițiile stricte stabilite de industria farmaceutică modernă (GMP) și controalele intensive de calitate sunt semnele distinctive ale fiabilității noastre ridicate.

MYCOSIS CLEANSING FOAM

AFEECIUNI

**Soluție de curățare împotriva mâncărimilor pentru uz extern în caz de infecție fungică**

Infecțiile fungice ale organelor genitale externe apar destul de des în rândul populației feminine, unde uneori coexistă cu infecții vaginale corespunzătoare și provoacă simptome deranjante, precum iritarea, mâncărimea intensă și senzația de arsură. În mai multe cazuri, această afecțiune poate fi observată și în rândul populației masculine, cu apariția simptomelor corespunzătoare la organele genitale externe masculine.

**EVA INTIMA® MYCOSIS CLEANSING FOAM** este un produs special conceput pentru curățarea zonei genitale externe în timpul debutului infecțiilor fungice. Acesta oferă o curățare completă prin păstrarea echilibrului acid al zonei datorită acidului boric și lactic pe care le conține, în timp ce extractele de mușețel și aloe în combinație cu pantenolul calmează local mâncărimea și iritațiile.

Utilizarea sa este indicată pentru curățarea zonei perigenitale înainte de aplicarea terapierilor antifungice locale și vaginale pentru *Candida* spp.

**De asemenea, este recomandat pentru utilizarea dermică în alte părți ale corpului.**

**POTRIVIT PENTRU FEMEII ȘI BĂRBAȚI**

INDICAȚII DE UTILIZARE

Înainte de a aplica orice alt produs, curățați zona cu **EVA INTIMA® MYCOSIS CLEANSING FOAM**. Aplicați cantitatea dorită de spumă și o cantitate mică de apă, spălați cu atenție zona și apoi clătiți bine. Reutilizați conform instrucțiunilor medicului dvs. Partenerul sexual poate utiliza produsul, urmând aceeași procedură atunci când simptomele există și conform recomandării medicului.

MĂSURI DE PRECAUȚIE

- Doar pentru uz extern.
- A nu se utiliza la copii cu vârsta sub 3 ani și femei în timpul sarcinii și alăptării.
- În caz de disconfort sau iritație, se recomandă întreruperea tratamentului și solicitarea asistenței medicale.
- A se depozita într-un loc uscat și răcoros (15-25°C), a nu se lăsa la îndemâna copiilor. A se depozita conform condițiilor de depozitare până la 3 luni de la deschidere.

• Acesta este un dispozitiv medical. În cazul în care aveți cunoștință de orice incident grav referitor la acest dispozitiv medical, vă rugăm să informați producătorul sau ANMDM la datele de contact de mai jos: Str. Av. Sănătescu, nr. 48, sector 1, 011478 București, Tel: +4021.317.11.02 / 317.11.15/Fax: +021.316.34.97 / 031.805.74.54/Email: mdevice@anm.ro



DISPOZITIV MEDICAL